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Turistička zajednica Grada Rijeke obratila se ovom odjelu sa zamolbom za sufinanciranjem 
akcije "Više cvijeća – manje smeća" u iznosu od 80.000,00 kn. 

Akcija "Više cvijeća – manje smeća" usmjerena je na sufinanciranje i provedbu pojedinih 
projekata ozelenjivanja i uređivanja zelenih površina na području grada, te čišćenja i 
uklanjanja smeća i drugih neprimjerenih situacija.  
U sklopu ove akcije Turistička zajednica grada Rijeke planira:

 poticati stanovnike i korisnike poslovnih prostora na Korzu i užem centru grada 
Rijeke da dekoriraju cvijećem pročelja svojih stambenih i poslovnih prostora

 organizirati podjelu i prodaju kvalitetnih sadnica građanima grada Rijeke po 
povoljnim cijenama, na Koblerovom trgu na način kupiš 5 dobiješ 10 sadnica

 sudjelovati u ocjenjivanju i nagrađivanju najbolje uređenih okućnica, prozora i 
balkona te izloga poslovnih prostora, a povodom blagdana SV. Vida.

Prodaja sadnica građanima Rijeke po povoljnim cijenama ove godine bi se održala u utorak 
27. travnja 2010. godine na Koblerovom trgu, tako da bi tražena sredstva Turistička 
zajednica utrošila tijekom travnja 2010. godine.

Ovu akciju Turistička zajednica grada Rijeke, već tradicionalno u suradnji s Odjelom 
gradske uprave za poduzetništvo, organizira s ciljem kako bi se maksimalno pridonijelo 
zaštiti i uređenju okoliša, ljepoti našega grada te boljem i ugodnijem boravku turista u 
njemu.

Po provedbi ove akcije kojom će poticati građane Rijeke na uređenje svojih okoliša na 
području grada, Turistička zajednica Grada Rijeke provest će akciju "NAJ – NAJ" - po 
mjesnim odborima i u suradnji s mjesnim odborima grada Rijeke. 

Za provedbu akcije "NAJ - NAJ" Turistička zajednica Grada Rijeke se obratila ovom odjelu 
sa zamolbom za sufinanciranjem u iznosu od 50.000,00 kn.

Ova akcija obuhvaća  ocjenjivanje i nagrađivanje najbolje uređenih okućnica, vrtova, 
prozora i balkona te dodjelu nagrada i priznanja na nivou grada po slijedećim kategorijama: 
Najuređeniji mjesni odbor, Najuređenija i održavana okućnica, Originalno oblikovanje, 
Najkreativniji balkon, Najkreativniji prozor, Doprinos vizualnom identitetu grada, Ekološki 
osviješteni mjesni odbori i organizatori provedenih ekoloških akcija, Doprinos uređenju 
Korza te Najuređenija terasa ugostiteljskog objekta.

Tražena sredstva Turistička zajednica grada Rijeke utrošila bi do kraja II. kvartala 2010. 
godine . 
Grad Rijeka je kroz ovaj Odjel ostvario uspješnu suradnju s Turističkom zajednicom grada 
Rijeke te je, prepoznavši važnost ovih aktivnosti u doprinosu razvoju turističke destinacije 
Rijeka, pružio podršku ovim akcijama već niz godina za redom.

Sukladno svemu navedenom, Gradonačelniku Grada Rijeke  predlažemo slijedeći 

z a k lj u č a k

1. Odobrava se Turističkoj zajednici grada Rijeke financijska potpora u iznosu od
80.000,00 kuna za potrebe financiranja troškova akcije Više cvijeća – manje 
smeća.

2. Odobreni iznos iz stavka 1. ovog zaključka uplatit će se na žiro račun Turističke 
zajednice grada Rijeke (žiro račun br. 2484008-1101549765 (mat.br. 3337138, OIB: 



57909269434)) iz proračunskih sredstava Grada Rijeke na teret pozicije 279 Odjela 
gradske uprave za poduzetništvo.

3. Odobrava se Turističkoj zajednici grada Rijeke financijska potpora u iznosu od
50.000,00 kuna za potrebe financiranja troškova akcije "NAJ – NAJ".

4. Odobreni iznos iz stavka 3. ovog zaključka  uplatit će se na žiro račun Turističke 
zajednice grada Rijeke (žiro račun br. 2484008-1101549765 (mat.br. 3337138, OIB: 
57909269434)) iz proračunskih sredstava Grada Rijeke na teret pozicije 280 Odjela 
gradske uprave za poduzetništvo.

5. Odjel gradske uprave za poduzetništvo i Turistička zajednica Grada Rijeke će 
sklopiti ugovor o tekućoj donaciji za aktivnosti iz stavka 1.  te ugovor o tekućoj 
donaciji za aktivnost iz stavka 3. ovog zaključka, a kojima će se definirati 
namjensko trošenje sredstava i način izvještavanja o utrošenim sredstvima.


	TZ - VISE CVIJECA - MANJE SMECA I NAJ-NAJ.doc

		2010-04-06T12:02:58+0200
	ANDRIJA VITEZIĆ 4357.5413.6236.5




